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     ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ                                   ΠΑΤΡΑ, 19 Απριλίου 2016 

 Γραφείο Προέδρου Οικονομικής Επιτροπής                 Αρ.  Πρωτ.  99958/1146 

Ταχ. Δ/νση: : ΝΕΟ Πατρών-Αθηνών 32          

264 41  Πάτρα   

Τηλέφωνο: 2613 613517-8 

e-mail: koin.oik@pde.gov.gr  

ΠΡΟΣ:  Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου- 

Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου 

Δ/νση Διοικητικού 

ΝΕΟ Πατρών Αθηνών 28, Πάτρα  

Για έλεγχο νομιμότητας 

 Κοιν. Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας 

 Δ/νση Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας  

 Π.Ε. Ηλείας 

Διοικητήριο 27100, Πύργος  

 

ΘΕΜΑ: «Διαβίβαση της υπ΄ αριθμ. 390/2016 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας». 

Σχετ. 1)η υπ΄αριθμ. 99815/1604/15-4-2016 εισήγηση  της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής  

Μέριμνας Π.Ε. Ηλείας της ΠΔΕ  

2) η υπ’ αρ. 162/2016 απόφαση της Επιτροπής Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής  

του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας 

 

 

Σας διαβιβάζουμε την υπ΄ αριθμ. 390/2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με θέμα «Έγκριση διάθεσης πίστωσης και πληρωμής 

δαπάνης 1.500,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ για τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας 

Δυτικής Ελλάδας- Π.Ε. Ηλείας, με το Σύλλογο Καλών Τεχνών «Κωστής Παλαμάς»,  για τη 

Μουσική Πολιτιστική εκδήλωση με τίτλο των «Διαχρονικών και Οικουμενικών Επετείων των 

Ολυμπιακών Συμβόλων», ημέρα αφής της Ολυμπιακής Φλόγας στην Πάτρα, στις 22 

Απριλίου 2016» για τις δικές σας ενέργειες. 

 

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής     

      

Χαράλαμπος Αριστειδόπουλος  

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ  

mailto:koin.oik@pde.gov.gr
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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡΙΘΜ. 19/2016 ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ 

 

Στην Πάτρα , στα Γραφεία της Περιφέρειας (Ν.Ε.Ο. Πατρών Αθηνών 32 & 

Αμερικής), σήμερα την 18η Απριλίου 2016, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13.00 μ.μ. συνήλθε η 

Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 

97648/1133/14-4-2016 νόμιμη πρόσκληση του προέδρου της η oποία δόθηκε στα τακτικά και 

αναπληρωματικά μέλη της Επιτροπής. Στην συνεδρίαση παραβρέθηκαν οι: 

 

1. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος- Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 

2. Αυγέρης Σάββας- Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 

3. Ζαχαροπούλου Στούμπου Αδαμαντία- μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

4. Κωνσταντοπούλου Αναστασία- μέλος της Οικονομικής Επιτροπής  

5. Κωσταριάς Δημήτριος– μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

6. Παπαναγιώτου – Μαρτζάκλη Γεωργία- μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

7. Παρασκευόπουλος Γεράσιμος - αν. μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

και η γραμματέας της Οικονομικής Επιτροπής, Ελισάβετ Κανελλοπούλου, υπάλληλος της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, (σύμφωνα με την υπ΄αριθμ. 265761/4540/2-10-2014 απόφαση 

του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας , όπως τροποποιήθηκε με την υπ΄αριθμ. 224540/3552/25-

8-2015 ομοία). 

Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν (δικαιολογημένα) αν και νομίμως προσκλήθηκαν οι 

Περιφερειακοί Σύμβουλοι και μέλη της Επιτροπής , κος Γεώργιος Σύρμος και κος  Κων/νος 

Γαβριηλίδης.  

 

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.  

σης.  
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Αρ. Απόφασης  390/2016  

Ακολούθως ο πρόεδρος έθεσε προς συζήτηση το 2ο προ ημερησίας διάταξης θέμα, που 

το σώμα συμφώνησε ομόφωνα για τη συζήτησή του λόγω της ημερομηνίας έναρξης της 

εκδήλωσης,  με τίτλο: 

 «Έγκριση διάθεσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης 1.500,00 ευρώ 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ για τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας- Π.Ε. 

Ηλείας, με το Σύλλογο Καλών Τεχνών «Κωστής Παλαμάς»,  για τη Μουσική Πολιτιστική 

εκδήλωση με τίτλο των «Διαχρονικών και Οικουμενικών Επετείων των Ολυμπιακών 

Συμβόλων», ημέρα αφής της Ολυμπιακής Φλόγας στην Πάτρα, στις 22 Απριλίου 2016» 

 

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής  προκειμένου να ενημερώσει τα μέλη της επιτροπής 

παρέθεσε την υπ΄ αριθμ. 99815/1604/15-4-2016  εισήγηση της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας & 

Κοινωνικής Μέριμνας  Π.Ε. Ηλείας της  ΠΔΕ. η οποία αναφέρει αναλυτικά τα κάτωθι: 

«ΘΕΜΑ: Έγκριση διάθεσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης 1.500,00 ευρώ 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ για την συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας- Π.Ε. 

Ηλείας, με το Σύλλογο Καλών Τεχνών «Κωστής Παλαμάς», για τη Μουσική Πολιτιστική 

εκδήλωση με τίτλο των «Διαχρονικών και Οικουμενικών Επετείων των Ολυμπιακών 

Συμβόλων», ημέρα αφής της Ολυμπιακής Φλόγας στην Πάτρα, στις 22 Απριλίου 2016 . 

 

 

Ο Σύλλογος Καλών Τεχνών «Κωστής Παλαμάς» με τη συμβολή της Περιφέρειας Δυτικής 

Ελλάδας, του Δήμου Πάτρας και του ΤΕΙ Πάτρας, έχει προγραμματίσει μια ειδική 

εκδήλωση στο Συνεδριακό και πολιτιστικό κέντρο του ΤΕΙ Πατρών, με μουσική εκδήλωση 

για τον Ολυμπισμό και τον Παλαμά η οποία έχει οργανωθεί αποκλειστικά για τον σκοπό 

αυτό. Η εκδήλωση αυτή γίνεται: 

Προς τιμή των Διαχρονικών και Οικουμενικών Επετείων των Ολυμπιακών Συμβόλων, α) 

τα 120 χρόνια από την καθιέρωση του θεσμού του Ολυμπιακού Ύμνου του Κωστή Παλαμά 

και β) των 80 χρόνων από την καθιέρωση του θεσμού της λαμπαδηδρομίας. 

Πιο συγκεκριμένα η εκδήλωση θα συμπεριλαμβάνει: 

 

1. Ορατόριο για τον Ολυμπισμό και τον Ολυμπιακό Ύμνο του Κωστή Παλαμά με 

συμμετοχή καλλιτεχνών της Λυρικής σκηνής, της ΕΡΤ και Χορωδιών, το οποίο έχει 

συνθέσει ο συμπολίτης μας, Παλαμιστής και διεθνώς αναγνωρισμένος συνθέτης, Χάχαλης 

Αλέξανδρος σε κείμενα του συγγραφές του βιβλίου για τον Ολυμπισμό- Ολυμπιακός 

Ύμνος- Κωστής Παλαμάς, κ. Μαλλιά Θεόδωρου. 

2. Σε μεγάλη οθόνη θα παίζει το video με τον τίτλο που προανέφερα, μία μικρογραφία 20’ 

λεπτών του βιβλίου, στο οποίο εκτελούν την αφήγηση επαγγελματίες αφηγητές της ΕΡΤ το 
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οποίο α) υμνεί τα διαχρονικά και παγκόσμια σύμβολα της Αχαΐας,β) καταγράφει την 

πορεία διαμόρφωσης και ανάδειξης του Αρχαίου Πνεύματος τ΄ Αθάνατου, γ) αναδεικνύει 

την γενέτειρα ιερά πόλη της Αρχαίας Ολυμπίας και δ) προβάλει τη ζωή και το έργο του 

συμπολίτη μας, τιτάνα του πνεύματος Κωστή Παλαμά. 

Το video αυτό δόθηκε στους 165 εκπροσώπους κρατών, Προέδρους των Πανεπιστημιακών 

Ομοσπονδιών τους στην πρόσφατη Γενική Συνέλευση που έγινε στην Λωζάνη της 

Ελβετίας όπου και εκλέχθηκε ο νέος Πρόεδρος της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας, ο Ρώσος 

Oleg Matyshin και πραγματικά έγινε γνωστή η συμβολή της Αχαΐας στην πορεία ανάδειξης 

των Ολυμπιακών ιδεωδών. Έτσι θα γίνει και η επίσημη πρώτη εκδήλωση σε Παγκόσμιο 

επίπεδο της τιμής που δικαιούται ο Ολυμπισμός, ο Ολυμπιακός Ύμνος και ο ποιητής στην 

γενέτειρα Πόλη του, καθώς και του βιβλίου που υμνεί τον Ολυμπιακό Ύμνο και τον 

στιχουργό του Κωστή Παλαμά, ένα σύγγραμμα το οποίο ακαδημαϊκοί θεωρούν ως την 

βίβλο του Ολυμπισμού και του Κωστή Παλαμά.  3.Επαγγελματικό video θα καταγράψει το 

σύνολο των εκδηλώσεων για τον Ολυμπισμό, δηλαδή το Ορατόριο το οποίο μαζί με το  

video του Ολυμπισμού και το βιβλίο, θα κυκλοφορήσει και θα διανεμηθεί μέσω της 

Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Πανεπιστημιακού Αθλητισμού, στα Πανεπιστήμια των 

αντιπροσώπων κρατών μελών της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας, στους απανταχού λάτρες 

του Ολυμπισμού και άλλων Αθλητικών και Πολιτιστικών φορέων και Οργανισμών, 

προσφορά της πόλης της Πάτρας, γεγονός που θα αναδείξει και θα καταστήσει την πόλη 

της Πάτρας μαζί με το Μουσείο Πολιτισμού Κωστή Παλαμά, ένα Διεθνές Συμβολικό 

Ιστορικό κέντρο Πολιτισμού και Ολυμπισμού. 

4. Για την έμπρακτη ενεργοποίηση της πόλης της Πάτρας, του πρωτοκόλλου Ρωσίας 

Ελλάδας που αφορά την προβολή και ανάδειξη των πολιτισμικών σχέσεων, θα υπάρξει 

χορογραφική συμμετοχή παιδιών της φίλης χώρας από το Επίτιμο Προξενείο της Ρωσίας 

για να τιμήσουνε τα σύμβολα του Ολυμπισμού και τον Κωστή Παλαμά. 

5. Το σύνολο αυτών των εκδηλώσεων θα μπορούσε επίσης η γενέτειρα Πόλη του 

στιχουργού του Ολυμπιακού Ύμνου, η Πάτρα να το διαθέτει ως ένα ισχυρό Πολιτιστικό 

μέσον και επιμορφωτικό προϊόν σε κάθε Διεθνή εκδήλωση που θα αφορά τον Πολιτισμό 

και τον Αθλητισμό. Οι εκδηλώσεις αυτές θα πρέπει να επαναλαμβάνονται το λιγότερο 

κάθε τέσσερα χρόνια που οργανώνονται Ολυμπιακοί αγώνες και με τις οποίες 

οργανώτριες χώρες θα μπορούσαμε να είχαμε διαπολιτισμική προβολή και ανάπτυξη ένα 

πολιτιστικό γεγονός που θα αποκτούσε διαχρονικό και οικουμενικό χαρακτήρα .  

Η επιλογή του εκπαιδευτικού ιδρύματος του ΤΕΙ της Πάτρας, για την παρουσίαση της 

εκδήλωσης αυτής έχει συμβολικό χαρακτήρα καθ΄ όσον ο συμπολίτης Κωστής Παλαμάς 

για πολλά έτη υπήρξε ο Γεν. Γραμματέας του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
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Στα πλαίσια του άρθρου 186 εδάφιο Η, παρ.15, η Π.Δ.Ε.-Π.Ε. Ηλείας, προτείνει την συνδιοργάνωση , 

με το Σύλλογο Καλών Τεχνών «Κωστής Παλαμάς»,  για τη Μουσική Πολιτιστική εκδήλωση με τίτλο 

των «Διαχρονικών και Οικουμενικών Επετείων των Ολυμπιακών Συμβόλων», ημέρα αφής της 

Ολυμπιακής Φλόγας στην Πάτρα, στις 22 Απριλίου 2016 . Ο προϋπολογισμός της εκδήλωσης 

ανέρχεται στο ύψος των 3.500,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και η Π.Ε. Ηλείας θα συμμετέχει με το 

ποσό των 1.500,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.  

Έχοντας υπόψη: 

 

1. Την Απόφαση της Επιτροπής Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής  Περιφερειακού 

Συμβουλίου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, περί της έγκρισης αναγκαιότητας συμμετοχής 

και  

2. Την Απόφαση Ανάληψη Υποχρέωσης 1162/14-04-2016, Π.Ε. Ηλείας  

 

Ε Ι Σ Η Γ Ο Υ Μ Α Σ Τ Ε 

 

όπως εγκρίνετε την διάθεση πίστωσης και πληρωμής δαπάνης 1.500,00 ευρώ 

συμπεριλαμβανομένου  ΦΠΑ για την συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας- Π.Ε. 

Ηλείας, με το Σύλλογο Καλών Τεχνών «Κωστής Παλαμάς»,  για τη Μουσική Πολιτιστική 

εκδήλωση με τίτλο των «Διαχρονικών και Οικουμενικών Επετείων των Ολυμπιακών 

Συμβόλων», ημέρα αφής της Ολυμπιακής Φλόγας στην Πάτρα, στις 22 Απριλίου 2016 . 

 

 

 

Οι δαπάνες που θα βαρύνουν την Περιφερειακή Ενότητα Ηλείας είναι οι κάτωθι: 

 ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΖΟΜΕΝΗ 

ΔΑΠΑΝΗ 

ΚΑΕ 

 συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας- Π.Ε. 

Ηλείας, με το Σύλλογο Καλών Τεχνών «Κωστής 

Παλαμάς»,  για τη Μουσική Πολιτιστική εκδήλωση με 

τίτλο των «Διαχρονικών και Οικουμενικών Επετείων 

των Ολυμπιακών Συμβόλων», ημέρα αφής της 

Ολυμπιακής Φλόγας στην Πάτρα, στις 22 Απριλίου 2016 

. 

 

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ 

 

VIDEO- ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΗ 

 

 

ΔΙΑΜΟΝΗ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ  

 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑΣ 

  

 

 

 

 

 

 

 

        

700,00 € ΜΕ ΦΠΑ 

 

250,00€ ΜΕ ΦΠΑ 

 

200,00 € ΜΕ ΦΠΑ 

 

350,00 € ΜΕ ΦΠΑ 

 

0844.01 

  

ΣΥΝΟΛΟ 

 

1.500,00 € 

συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ 

 

 

Η δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του έτους 2016 της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και 

συγκεκριμένα τον ειδικό φορέα 151 και Κ.Α.Ε. 0844.01 της  Π.Ε. Ηλείας».  
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Η Οικονομική επιτροπή αφού άκουσε τον πρόεδρο και τους λοιπούς ομιλητές που 

ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί των ανωτέρω, κατόπιν διαλογικής συζήτησης και 

λαμβάνοντας υπόψη: 

 Τις διατάξεις των άρθρων 156, 175, 176, 177, 184 & 225 του ν. 3852/2010 

(ΦΕΚ.87Α’/7.6.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» περί Σύστασης και Συγκρότησης 

Περιφερειών, όπως τροποποιήθηκαν με το άρθρο 5 του ν.4071/2012 «Ρυθμίσεις για 

την τοπική ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση και την αποκεντρωμένη διοίκηση, 

Ενσωμάτωση οδηγίας 2009/50/ΕΚ » 

 Το Π.Δ. 132/2010 «Οργανισμός της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας» (ΦΕΚ 

225Α’/27.12.2010). 

 Την υπ΄αριθμ. 82/2011 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας 

Δυτικής Ελλάδας σχετικά με την έγκριση του κανονισμού λειτουργίας της 

Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 

 την υπ’ αριθ. 97/2014 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου αναφορικά με την 

εκλογή τακτικών αναπληρωματικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας  

 η υπ΄αριθ. οικ. 265432/4537/2-10-2014 απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας 

(ΦΕΚ 639/τ. ΥΟΔΔ/16-10-2014) με την οποίο ορίσθηκε πρόεδρος της Οικονομικής 

Επιτροπής ο Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών κ. Χαράλαμπος Αριστειδόπουλος 

 την υπ΄αριθμ. 876/2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας 

Δυτικής σχετικά με την εκλογή Αντιπροέδρου της Οικονομικής Επιτροπής  

 την υπ΄αριθμ. 296693/5006/3-11-2014 (ΦΕΚ 3081/Β/17-11-2014) απόφαση του 

Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας «περί μεταβίβασης αρμοδιοτήτων στους άμεσα 

εκλεγμένους Αντιπεριφερειάρχες της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας». 

 την υπ΄αριθμ. 296694/5007/3-11-2014 (ΦΕΚ 3081/Β/17-11-2014) απόφαση του 

Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας «περί μεταβίβασης αρμοδιοτήτων α) στους 

Αντιπεριφερειάρχες που ορίστηκαν από τον Περιφερειάρχη της Περιφέρειας Δυτικής 

Ελλάδας και β) σε περιφερειακούς συμβούλους Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας». 

 Το άρθρο 26 του ν. 4024/2011 9 ΦΕΚ 226/Α’ /27-10-2011 «Συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις, 

ενιαίο μισθολόγιο –βαθμολόγιο, εργασιακή εφεδρεία και άλλες διατάξεις, 

εφαρμογής του μεσοπρόθεσμου πλαισίου δημοσιονομικής στρατηγικής 2012-2015». 

ΑΔΑ: 7ΩΕ57Λ6-ΣΒΒ



 

 7 

 την υπ΄αριθμ. ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ. 21526/4-11-2011 εγκύκλιο του Υπουργείου 

Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης 

 την υπ΄αριθμ. 99815/1604/15-4-2016 εισήγηση της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας & 

Κοινωνικής Μέριμνας  Π.Ε. Ηλείας της Π.Δ.Ε.  

 την υπ΄αριθμ. 162/2016 απόφαση της Επιτροπής Αναπτυξιακής και Κοινωνικής 

Πολιτικής  του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας.  

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

 

Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης και πληρωμή δαπάνης 1.500,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου  

ΦΠΑ για την συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας- Π.Ε. Ηλείας, με το Σύλλογο 

Καλών Τεχνών «Κωστής Παλαμάς»,  για τη Μουσική Πολιτιστική εκδήλωση με τίτλο των 

«Διαχρονικών και Οικουμενικών Επετείων των Ολυμπιακών Συμβόλων», ημέρα αφής της 

Ολυμπιακής Φλόγας στην Πάτρα, στις 22 Απριλίου 2016 . 

 

Οι δαπάνες που θα βαρύνουν την Περιφερειακή Ενότητα Ηλείας είναι οι κάτωθι: 

 ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΖΟΜΕΝΗ 

ΔΑΠΑΝΗ 

ΚΑΕ 

 συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας- Π.Ε. 

Ηλείας, με το Σύλλογο Καλών Τεχνών «Κωστής 

Παλαμάς»,  για τη Μουσική Πολιτιστική εκδήλωση με 

τίτλο των «Διαχρονικών και Οικουμενικών Επετείων 

των Ολυμπιακών Συμβόλων», ημέρα αφής της 

Ολυμπιακής Φλόγας στην Πάτρα, στις 22 Απριλίου 2016 

. 

 

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ 

 

VIDEO- ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΗ 

 

 

ΔΙΑΜΟΝΗ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ  

 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑΣ 

  

 

 

 

 

 

 

 

        

700,00 € ΜΕ ΦΠΑ 

 

250,00€ ΜΕ ΦΠΑ 

 

200,00 € ΜΕ ΦΠΑ 

 

350,00 € ΜΕ ΦΠΑ 

 

0844.01 

  

ΣΥΝΟΛΟ 

 

1.500,00 € 

συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ 

 

 

Η δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του έτους 2016 της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 

και συγκεκριμένα τον ειδικό φορέα 151 και Κ.Α.Ε. 0844.01 της  Π.Ε. Ηλείας. 
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Το παρόν πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε , υπογράφεται ως 

ακολούθως.  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΟΠΟΥΛΟΣ 

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 

        ΤΑ ΜΕΛΗ                       

Ακριβές απόσπασμα από τα πρακτικά συνεδριάσεων της Οικονομικής Επιτροπής της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.  

Η Γραμματέας  

 

 

Ελισάβετ Κανελλοπούλου  
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